
УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ КАЧЕСТВОМ ОКАЗЫВАЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ 

Уважаемый респондент! 

Просим Вас ответить на вопросы анкеты. Ваше мнение очень ценно для нас! Кроме того, после ответа на вопросы Вы можете, при необходимости, оставить краткий комментарий, 

высказать свои замечания и предложения относительно деятельности ГБПОУ СОЧГК им. О. Колычева г.о. Чапаевск. 

Благодарим за сотрудничество! 

 

1. Представления о качестве образования. Что, на ваш взгляд, является показателем качества образования? 

 Глубокие знания, умения, практический опыт обучающихся 

 Формирование профессиональных компетенций обучающихся 

 Социальная успешность выпускника в дальнейшей жизни 

 Формирование позитивных личностных качеств обучающихся 

 Другое 

___________________________________________________________________________________________________________ 

 

2. Информирование родителей и обучающихся 

 Согласен 

полностью 

В основном 

согласен 

Не согласен 

Родители всегда могут обратиться в колледж за квалифицированным советом и 

консультацией к администрации, классному руководителю 

   

На сайте колледжа размещена необходимая и актуальная информация    

Обращения родителей к работникам колледжа устно и письменно оперативно 

рассматриваются, не остаются без внимания 

   

На родительских собраниях затрагивают интересные темы воспитания и обучения 

обучающихся 

   

Преподаватели своевременно информируют родителей об успеваемости и 

посещаемости обучающихся, событиях в жизни колледжа 

   

Родители всегда могут обратиться в колледж за квалифицированным советом и 

консультацией к администрации, классному руководителю 

   

На сайте колледжа размещена необходимая и актуальная информация    

Обращения родителей к работникам колледжа устно и письменно оперативно 

рассматриваются, не остаются без внимания 

   

На родительских собраниях затрагивают интересные темы воспитания и обучения 

обучающихся 

   

Преподаватели своевременно информируют родителей об успеваемости и 

посещаемости обучающихся, событиях в жизни колледжа 

   

Ваши предложения по улучшению качества информирования родителей 

 Нет предложений 

 Другое _______________________________________________________________________________________________________ 

 

3.Эмоциональная атмосфера в колледже 

 Согласен 

полностью 

В основном 

согласен 

Не согласен 



Преподаватели справедливы по отношению к обучающимся    

В колледже складываются нормальные взаимоотношения между обучающимися и 

преподавателями 

   

В колледже складываются нормальные взаимоотношения между одногруппниками    

Преподаватели учитывают индивидуальные особенности обучающихся    

Администрация и преподаватели прислушиваются к родительскому мнению и 

учитывают его 

   

Преподаватели доброжелательны и вежливы по отношению к родителям и 

обучающимся 

   

Преподаватели доброжелательны и вежливы при использовании дистанционных 

форм связи (телефон, социальные сети, мессенджеры) 

   

Преподаватели справедливы по отношению к обучающимся    

В колледже складываются нормальные взаимоотношения между обучающимися и 

преподавателями 

   

В колледже складываются нормальные взаимоотношения между одногруппниками    

Преподаватели учитывают индивидуальные особенности обучающихся    

Администрация и преподаватели прислушиваются к родительскому мнению и 

учитывают его 

   

Преподаватели доброжелательны и вежливы по отношению к родителям и 

обучающимся 

   

Преподаватели доброжелательны и вежливы при использовании дистанционных 

форм связи (телефон, социальные сети, мессенджеры) 

   

Ваши предложения по улучшению эмоциональной атмосферы 

 Нет предложений 

 Другое _____________________________________________________________________________________________ 

 

4. Профессиональный уровень преподавателей 

 Согласен 

полностью 

В основном 

согласен 

Не согласен 

Преподаватели на высоком профессиональном уровне выполняют свои обязанности    

Преподаватели сотрудничают между собой по основным направлениям 

деятельности 

   

Большинство преподавателей заслуживают уважения обучающихся    

Средний возраст преподавателей оптимален для выполнения своих обязанностей    

Преподаватели на высоком профессиональном уровне выполняют свои обязанности    

Преподаватели сотрудничают между собой по основным направлениям 

деятельности 

   

Большинство преподавателей заслуживают уважения обучающихся    

Средний возраст преподавателей оптимален для выполнения своих обязанностей    

 

5.Качество обучения обучающихся 

 Согласен 

полностью 

В основном 

согласен 

Не согласен 



Образовательный процесс ориентирован на уровень развития обучающихся    

Преподаватели объективно осуществляют контроль и оценку знаний обучающихся    

Обучающимся предоставлена возможность выбирать направления внеурочной 

деятельности 

   

Студенты охвачены внеурочной деятельностью    

Образовательный процесс ориентирован на уровень развития обучающихся    

Преподаватели объективно осуществляют контроль и оценку знаний обучающихся    

Обучающимся предоставлена возможность выбирать направления внеурочной 

деятельности 

   

Студенты охвачены внеурочной деятельностью    

Ваши предложения по повышению качества обучения 

 Нет предложений 

 Другое_____________________________________________________________________________________________ 

 

6. Качество условий обучения 

 Согласен 

полностью 

В основном 

согласен 

Не согласен 

Колледж имеет хорошую материально-техническую базу (кабинеты, спортивный и 

актовый зал, медицинский кабинет) 

   

Библиотека укомплектована учебниками и дополнительной литературой    

Преподаватели используют на уроках современные технические средства обучения 

(компьютер, интерактивная доска и др.) 

   

Созданы условия для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья и 

инвалидностью 

   

Колледж имеет хорошую материально-техническую базу (кабинеты, спортивный и 

актовый зал, медицинский кабинет) 

   

Библиотека укомплектована учебниками и дополнительной литературой    

Преподаватели используют на уроках современные технические средства обучения 

(компьютер, интерактивная доска и др.) 

   

Созданы условия для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья и 

инвалидностью 

   

Ваши предложения по улучшению условий обучения 

 Нет предложений 

 Другое _____________________________________________________________________________________________ 

 

7. Качество управления колледжем 

 Согласен 

полностью 

В основном 

согласен 

Не согласен 

Нормативные правовые акты, регламентирующие организацию образовательного и 

воспитательного процессов, принимаются и изменяются с учетом мнения родителей 

и обучающихся (Управляющий совет, Студенческий совет) 

   

Для решения задач обучения и воспитания колледж сотрудничает с другими 

организациями 

   



Родители и обучающиеся - полноправные участники образовательного процесса    

Нормативные правовые акты, регламентирующие организацию образовательного и 

воспитательного процессов, принимаются и изменяются с учетом мнения родителей 

и обучающихся (Управляющий совет, Студенческий совет) 

   

Для решения задач обучения и воспитания колледж сотрудничает с другими 

организациями 

   

Родители и обучающиеся - полноправные участники образовательного процесса    

 

 

СПАСИБО! 


